



УКАЗ Президента Республики Узбекистан ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ЧЛЕНОВ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Принять к сведению, что в соответствии со статьей 98 Конституции Республики Узбекистан Кабинет Министров сложил полномочия перед вновь избранным Олий Мажлисом Республики Узбекистан.

Постановлениями Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 23 января 2015 года по представлению Президента Республики Узбекистан в должности Премьер-министра утверждены Мирзиёев Ш. М.

1. В соответствии со статьей 98 Конституции Республики Узбекистан утвердить членами Кабинета Министров:

Мирзиёева Шавката Миромоновича — Премьер-министр, руководитель комплекса по вопросам сельского и водного хозяйства, переработки сельскохозяйственной продукции и потребительских товаров, курирует:

1. Министерство сельского и водного хозяйства
2. Государственный комитет по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру

Азимова Рустама Содиковича — первый заместитель Премьер-министра — министр финансов

руководитель комплекса по вопросам макроэкономического развития, структурных преобразований, привлечения иностранных инвестиций и комплексного развития территорий, курирует:

1. Министерство экономики
2. Министерство финансов
3. Министерство внешних экономических связей, инвестиций и торговли
4. Министерство труда и социальной защиты населения
5. Государственный налоговый комитет
6. Государственный таможенный комитет
7. Государственный комитет по статистике
8. Государственный комитет по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции
9. Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций

Закирова Батыра Иркиновича — заместитель Премьер-министра — председатель Государственного комитета по архитектуре и строительству, руководитель комплекса по вопросам коммунальной сферы, транспорта, капитального строительства и стройиндустрии, курирует:

1. Министерство по чрезвычайным ситуациям
2. Государственный комитет по архитектуре и строительству

Ибрагимова Гуломжона Иномовича — заместитель Премьер-министра

руководитель комплекса по вопросам геологии, топливно-энергетического комплекса, химической, нефтехимической и металлургической промышленности, курирует:

1. Государственный комитет по геологии и минеральным ресурсам
- Розукулова Улугбека Убайдуллаевича** — заместитель Премьер-министра — председатель правления АК «Узавтосаноат»

руководитель комплекса по вопросам развития машиностроения, автомобильной и электротехнической промышленности, стандартизации продукции

Икрамова Адхама Ильхамовича — заместитель Премьер-министра

руководитель комплекса по вопросам культуры, образования, здравоохранения и социальной защиты, курирует:

1. Министерство здравоохранения
2. Министерство высшего и среднего специального образования
3. Министерство народного образования
4. Министерство по делам культуры и спорта

Баситханову Эльмиру Иркиновичу — заместитель Премьер-министра — председатель Комитета женщин Узбекистана

Министерства

Саидову Галину Каримовну — министр экономики

Ганиева Эльяра Мажидовича — министр внешних экономических связей, инвестиций и торговли

Абдухакимова Азиза Абдулхабаровича — министр труда и социальной защиты населения

Тешаева Шухрата Журакуловича — министр сельского и водного хозяйства

Мирзахидова Хуршида Мирсабириновича — министр по развитию информационных технологий и коммуникаций

Бердиева Кабула Раимовича — министр обороны

Ахмедбаева Адхама Акрамовича — министр внутренних дел

Камилова Абдулазиза Хафизовича — министр иностранных дел

Икрамова Музрафа Мубаракходжаевича — министр юстиции

Алимова Анвара Валиевича — министр здравоохранения

Вахабова Алишера Васиковича — министр высшего и среднего специального образования

Иноятова Улугбека Ильясовича — министр народного образования по должности — министр по делам культуры и спорта

Худайбергенова Турсинхана Айдаровича — министр по чрезвычайным ситуациям

Государственные комитеты

Парпиева Батыра Рахматовича — председатель Государственного налогового комитета

Дусанова Зохида Абдукаюмовича — председатель Государственного таможенного комитета

Тураева Ботира Эшбоевича — председатель Государственного комитета по статистике

Хидоятова Даврона Абдулпаттаховича — председатель Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции

Арапова Саидкула Амировича — председатель Государственного комитета по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру

Турамуратова Илхомбая Бекановича — председатель Государственного комитета по геологии и минеральным ресурсам.

В соответствии со статьей 98 Конституции Республики Узбекистан Председатель Совета Министров Республики Каракалпакстан по должности входит в состав Кабинета Министров Республики Узбекистан.

2. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш. М.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
11 февраля 2015 года.

ТЕХНОЛОГИИ

Современные системы на транспорте



На мониторе — объект, перемещающийся по определенной траектории движения. За ним ведется постоянное наблюдение. Что это? Работа специальных служб, в распоряжении которых самое современное оборудование для эффективного слежения? Отнюдь... Теперь такие приборы используются и в повседневной деятельности транспортников нашей столицы. Эта техника помогает следить за исправным движением городских пассажирских автобусов и не дает им сбиваться с заданного маршрута.



Фото: X. Пойдоев.

На языке специалистов эта система называется GPS-мониторинг. В транспорте установлен GPS-трекер, который передает сигнал в «центр», что позволяет получать информацию о местонахождении машины, ее скорости движения, остановках, времени простоя, маршруте и даже расходе топлива. Все эти данные можно считывать с монитора компьютера. Перевозчику это дает преимущества в снижении своих производственных издержек, осуществлении оперативного контроля за транспортными средствами, максимального быстрого и точного реагирования на различные нештатные ситуации и сведении к минимуму их отрицательных последствий. Поэтому

система стала сегодня незаменимой в управлении автопарками, позволяет осуществлять GPS-слежение, а также выполнять охранные функции.

В Ташкенте работы по внедрению системы удаленного контроля движения общественного транспорта с использованием навигационных систем и обеспечением

водителей средствами связи начались в соответствии с постановлением Президента от 9 октября 2013 года и Кабинета Министров от 13 ноября того же года. Сами водители автобусов с интересом отнеслись к данной новинке, а специалисты разработали наиболее оптимальные и малозатратные механизмы внедрения новой

системы исходя из условий и ситуации в осуществлении пассажирских перевозок в нашем мегаполисе. Так, на сегодняшний день GPS-устройства установлены на 1378 автобусах, работающих на 125 маршрутах автобусных парков компании «Тошшахартрансизмат».

2 стр.

ВЫБОРЫ-2015

Осуществляется проверка подписных листов

До выборов Президента Республики Узбекистан осталось 45 дней. В эти дни завершались выдвижение политических партий кандидаты в Президенты.



11 февраля представители Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» для регистрации кандидата в Президенты Республики Узбекистан представили в Центральную избирательную комиссию соответствующие документы: заявление руководителя партии, решение высшего органа политической партии — курултая — о выдвижении кандидата в Президенты Республики Узбекистан, протокол соответствующего заседания курултая, заявление кандидата в Президенты о согласии баллотироваться, а также подписные листы в поддержку выдвинутой партии кандидата.

Центральная избирательная комиссия в установленном законодательством срок проверит и даст заключение о соответствии представленных документов требованиям избирательного законодательства. Проверкой правильности составления подписных листов занимаются рабочие группы, в составе которых члены Центризбиркома, представители общественных организаций, специалисты органов внутренних дел, юстиции. В помещении, где рабочая группа проводит проверку подписных листов, в качестве наблюдателей присутствуют представители политических партий.

Согласно требованиям закона, подписные листы для проверки отбираются путем выборки. Проверке подлежат не менее 15 процентов от необходимого количества подписей избирателей и соответствующие сведения об избирателях, оставивших подписи в подписных листах. При этом для проверки отбирается одинаковое количество подписей избирателей, собранных в поддержку каждого кандидата в Президенты Республики Узбекистан, выдвинутого каждой политической партией.

Члены рабочей группы визуально изучают каждый подписной лист, обращая особое внимание на

правильность их заполнения, наличие допущенных исправлений, помарок, заполнение разными лицами, наличие схожих подписей, заверенных исправлений.

Подписные листы, на которых при визуальном осмотре обнаружены недостатки или вызывающие подозрения неточности, отбираются для детальной проверки.

По окончании проверки составляется протокол, где указывается количество представленных подписей избирателей, количество проверенных подписей избирателей, количество подписей избирателей, признанных недостоверными и недействительными. Копия протокола передается представителю политической партии.

Кроме того, данный протокол является основанием для принятия соответствующего решения Центральной избирательной комиссии и прилагается к нему.

Ф. НИЯЗОВА.

Выборы глазами международной общественности

Международная общественность уделяет внимание социально-экономическим и общественно-политическим преобразованиям, демократическим процессам в Узбекистане. Большой интерес вызывают предстоящие 29 марта 2015 года выборы Президента Республики Узбекистан.

В штаб-квартире Всемирной ассоциации избирательных органов (ВАИО) в городе Инчон по инициативе посольства нашей страны в Республике Корея состоялся брифинг, посвященный выборам Президента Республики Узбекистан, с участием генерального секретаря ВАИО Ким Ён-Хи.

В ходе брифинга была представлена подробная информация о предстоящих в марте 2015 года выборах Президента Республики Узбекистан. Было также передано письмо председателя Центральной избирательной комиссии Узбекистана на имя председателя Всемирной ассоциации избирательных

органов Ли Ин Бока с приглашением членов ВАИО принять участие в выборах в качестве международных наблюдателей. Выступая на встрече, генеральный секретарь ВАИО Ким Ён-Хи положительно оценил уровень сотрудничества организации с Узбекистаном. В качестве наглядного примера эффективного взаимодействия он привел участие данной международной структуры в наблюдении за выборами в парламент Республики Узбекистан в декабре прошлого года.

Отметим, что основной целью ВАИО является продвижение международного сотрудничества по обмену информацией и опытом в области организации и проведения открытых и прозрачных выборов, а также оказание поддержки избирательным органам в укреплении и развитии организационно-правовых основ по проведению демократических выборов.

Ким Ён-Хи выразил готовность ВАИО в дальнейшем углублении сотрудничества с Узбекистаном и направлении своих представителей в качестве международных наблюдателей на предстоящие президентские выборы.

2 стр.

ФАКТЫ ДНЯ

В нынешнем году существенно увеличился объем и расширился ассортимент продукции, производимой коллективом ООО «Жондор чашмаси» Бухарской области. За счет технического перевооружения здесь налажен выпуск сметаны, творога, сливочного масла и других молочных продуктов. На кредит в размере 100 миллионов сумов приобретены технологичная линия по производству сыра и две холодильные камеры вместимостью 10 и 5 тонн.

В Навоийской области отремонтировано и переоснащено 13 зооветеринарных пунктов, оказывающих услуги животноводам региона. Кроме того, областная лаборатория и ветеринарные отделы получили в свое распоряжение современное оборудование на 72 миллиона сумов. В результате обеспечена стабильная эпизоотическая обстановка и успешно проходит зимовка крупного и мелкого рогатого скота в ширкатных и фермерских хозяйствах.

В Андижанском госуниверситете состоялся региональный семинар-выставка на тему «Совершенствование научно-исследовательской деятельности в системе высших учебных заведений». На нем было представлено 170 разработок свыше 150 ученых и специалистов из Андижанской, Наманганской и Ферганской областей, применимых в сфере образования, промышленности и транспорта, в качестве альтернативных источников энергии, для защиты растений от сельскохозяйственных вредителей.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

2 стр.

